AZKOYEN.

GROUP

De conformidad con lo establecido en los articulos 227 y 228 del Real Decreto Legislativo
4/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Mercado de
Valores y normativa complementaria, Azkoyen, S.A. (en adelante “Azkoyen” o la “Sociedad”)
comunica la siguiente

INFORMACION RELEVANTE

La Sociedad, en relacidn con el vigente contrato de liquidez otorgado el 12 de julio de 2017 con
Banco de Sabadell, S.A., comunicado a la CNMV en dicha fecha mediante Hecho Relevante con
nimero de registro 254506 y de acuerdo con lo previsto en el apartado 2 de la Norma Cuarta
de la Circular 1/2017, de 26 de abril, de la Comisidon Nacional del Mercado de Valores (la
“CNMV”), informa de las operaciones realizadas durante el periodo comprendido entre el 21
de junio de 2019 y el 20 de septiembre de 2019, identificadas en el siguiente cuadro:

Cuenta de valores Cuenta de efectivo

Operaciones sobre acciones propias (N2 de acciones) (Euros)
Saldo firma del contrato (12/07/17) 60.000 449.400,00
Saldo inicial periodo (21/06/19) ...... 57.227 421.700,80
COMPI3S:cmsssisuvanissmssrosssssgersin 40.098 (277.382,34)
VEHAHS cccvivimssenmmmnessmararssmmeesessssoss s (40.044) 279.494,06
Derechos de liquidacién y otros ........ - (727,03)
Saldo final periodo (20/09/19) ........ 57.281 423.085,49

Asimismo, se adjunta al presente escrito el detalle de las operaciones realizadas por el
Intermediario Financiero durante el periodo mencionado, indicando para cada una de ellas el
nimero de acciones propias compradas o vendidas identificando, en su caso, las que se hayan
contratado a través de una operacion de bloques o bilaterales negociadas, el efectivo
empleado y obtenido, los precios medios de compra y venta y el nimero de operaciones
realizadas.

En Peralta (Navaryé),/ 23 de septiembre de 2019

z

D. Aurelid @rrillo Lara
Secrefdrio no Consejero
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